

«Я верю в человека.

Я верю в его **добрые помыслы**.

Я верю, что все мы пришли для того, чтобы творить **добро**.

И если мы будем это делать, будем все вместе,

то нас ждет успех.»

Современные родители настолько заняты своими проблемами, работой, карьерным ростом, что не могут подчас выкроить нескольких минут, чтобы поговорить с ребенком по душам, почитать ему книгу, дать элементарные представления о добре и зле. И дети общаются чаще всего с телевизором или компьютером! Они привыкли получать все и сразу. А проявлять любовь, уважение, сострадание, доброту – этому нужно учить. Одним из важнейших условий успешного развития нравственных чувств у ребенка является создание взрослыми здоровой, доброжелательной обстановки вокруг него. Доверие взрослых, их постоянная забота, поддержка способствуют положительному эмоциональному развитию ребенка: он охотно и легко общается со сверстниками, делится со взрослыми своими радостями и огорчениями. В нашей группе прошла неделя добра, где в ходе работы мы подвели детей к пониманию того, что добро приносит радость, что добрый человек – хороший друг, доброта украшает наш мир, и чем ее больше тем красивее и светлей мир вокруг нас. Особое внимание мы уделили таким темам как *«Что же такое добро?»*, *«Как поделиться добротой?»*, *«Почему добро побеждает зло?»*. После такой интересной и значимой недели доброты у ребят возникло огромное желание совершать больше добрых дел, они лучше стали налаживать дружеские взаимоотношения друг с другом и с окружающими, расширилось представление о понятиях «добро» и «зло».

**«Пусть наша жизнь будет
интересной, а дела добрыми!».**











